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Varaždinski HNS i SDP nude svoja rješenja za krizu 

Predsjednici klubova vijećnika HNS-a i SDP-a su se na današnjoj konferenciji za 
novinare očitovali o neodržavanju posljednje sjednice Županijske skupštine 
odbacivši optužbe da su oni krivi za prekid sjednice prošlog petka, "s obzirom da 
je upravo aktualna vladajuća većina odgovorna za osiguravanje kvoruma". 

Takoñer, ovom su prilikom naglasili kako nisu imali ništa protiv rasprave o 
modelu javno-privatnog partnerstva i da uvrštavanje te točke na dnevni red nije 
razlog napuštanja sjednice. Pojasnili su kako je do 'sukoba' vladajućih i oporbe 
oko dnevnog reda sjednice došlo zbog materijala za koje tvrde da su im bili 
dostavljeni neposredno prije početka rasprave, "dakle, prekasno da ih stignu 
pregledati, kao i odbijanja njihovog prijedloga da se sjednica nastavi u 
ponedjeljak".  

IZ HNS-a i SDPa kažu i kako je presudno takoñer bilo i odbijanje vladajućih da se 
na dnevni red uvrsti Izvješće o radu županijskog poglavarstva za razdoblje od 20. 
lipnja prošle do ožujka ove godine, "unatoč činjenici da poglavarstvo po Statutu i 
Poslovniku Skupštine dužno dva puta godišnje podnijeti izvješće Skupštini".  

Konferenciji za novinare prisustvovali su Predrag Štromar, predsjednik kluba 
vijećnika HNS-a te HNS-ov, SDP-ov i HSU-ov kandidat za župana Varaždinske 
županije i Danijel Vereš, predsjednik kluba vijećnika SDP-a te Blanka Glavica 
Ječemenica, županijska vijećnica i kandidatkinja za zamjenicu župana. 

Oporbeni vijećnici iz redova HNS-a i SDP-a su izrazili žaljenje što na Županijskoj 
skupštini nisu donesene antirecesijske mjere za Varaždinsku županiju, "posebice 
kad se uzme u obzir da su HNS i SDP detaljnom analizom trenutnog stanja u 
gospodarstvu i projekcijom za 2009. – 2011. godinu pripremili svoj prijedlog 
konkretnih antirecesijskih mjera". 

„Ovakav primjer prekidanja skupštine nismo imali od 1993. Žao mi je što je 
sjednica prekinuta, no bez obzira što je zbog toga sa Županijske skupštine 
izostala rasprava o antirecesijskim mjerama, to nikako ne umanjuje ozbiljnost 
trenutne situacije i odgovornost županijskih vijećnika, barem nas iz redova HNS-
a i SDP-a. Stoga mi u svojem prijedlogu nudimo konkretne mjere koje uvelike 
mogu utjecati na opstanak gospodarstva, očuvanje radnih mjesta, ali i 
oživljavanje domaće proizvodnje“, izjavio je Predrag Štromar,  predsjednik kluba 
vijećnika HNS-a te HNS-ov, SDP-ov i HSU-ov kandidat za župana Varaždinske 
županije te naglasio kako je jako važno „da se sjednica održi idućih nekoliko 
dana". 

Blanka Glavica Ječemenica, županijska vijećnica i kandidatkinja za zamjenicu 
župana, napomenula je kako će HNS-ov i SDP-ov paket mjera za poticanje 



gospodarstva i zaposlenosti te mjera štednja direktno doprinijeti rješavanju 
problema u Varaždinskoj županiji te se osvrnula na prijedlog mjera aktualne 
Županijske vlasti: „Ovaj dokument nije ništa drugo negoli puko prenošenje mjera 
nekih drugih organizacija te nabrajanje projekata od kojih neki traju već 
godinama. Usudila bih se reći da je ovaj prijedlog čak i uvredljiv za 
gospodarstvenike, vijećnike, ali i grañane.“. 

 

 


